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Консультації згідно з графіком 

Анотація дисципліни Дисципліна «Зміст і методика роботи в групі продовженого дня» 

спрямована на оволодіння студентами теоретико-методичними, 

психолого- педагогічними і процесуальними основами організації 

освітнього процесу в групі продовженого дня та формування у 

майбутніх фахівців основних компетентностей педагогічної 

діяльності вихователя групи продовженого дня, визначення ролі 

ГПД в освітньому процесі.  

Мета дисципліни Формування професійної компетентності здобувачів освіти, 

системного педагогічного мислення; формування вмінь 

моделювати освітній процес у групі продовженого дня згідно з 

сучасними вимогами шляхом засвоєння змісту дисципліни, 

новітніх освітніх технологій 

Очікувані результати навчання 

володіння базою основних нормативних документів що забезпечують організацію роботи 

групи подовженого дня; здатність до реалізації методики організації самопідготовки, 

спортивно-оздоровчої, виховної та гурткової діяльності для вихованців ГПД; здійснювати 

індивідуально-диференційований, особистісно-орієнтований підхід до навчання, розвитку, 

виховання здобувача початкової освіти; готовність реалізовувати ефективні шляхи, форми 

і методи організації освітнього процесу в режимі роботи ГПД та можливості особистісного 

розвитку школяра; уміння творчо застосовувати сучасні прогресивні технології для 

організації освітнього процесу в ГПД.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

 історію виникнення школи з продовженим днем; 

 основні ознаки шкільного продовженого дня; 
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  типи груп продовженого дня; 

 нормативно-правові документів щодо роботи ГПД; 

  поняття режим продовженого дня та його структуру; 

 особливості режиму харчування учнів і пов’язаних з ним гігієнічних процедур, вимоги 

до організації обіду як важливої складової режиму дня; 

 вимоги до режиму перебування дітей на повітрі; 

 особливості режиму продовженого дня для шестирічних учнів; 

 права та обов’язки вихователя, його посадову інструкцію; 

 важливість планування роботи вихователя; 

 вимоги до організації та проведення фізкультурно-оздоровчих занять у групі; 

 зміст фізкультурно-оздоровчих занять у групі продовженого дня; 

 види фізично-оздоровчих занять, методику їх проведення; 

 зміст прогулянок та рухливих ігор на свіжому повітрі у групі продовженого дня;  

 вимоги до організації прогулянок; 

 зміст ігор вихованців групи продовженого дня, їх класифікацію та методику 

проведення; 

 зміст екскурсійних занять у групі продовженого дня, вимоги та методику проведення; 

 вимоги, види, методика проведення ігрових занять у приміщенні;  

 особливості проведення клубних занять, їх відмінність від гуртка; 

 зміст та напрямки виховної роботи в ГПД; 

 мету самопідготовки, основні вимоги до її проведення; 

 структурні етапи самопідготовки; 

 правила ведення вихователем документації у групі продовженого дня.  

вміти: 

 аналізувати педагогічну літературу; 

 виділяти головне, визначати основні ознаки понять; 

 аналізувати, порівнювати, співставляти, встановлювати причинно-наслідкові зв'язки 

педагогічних понять і явищ; 

 аналізувати нормативно-правові документи щодо роботи ГПД; 

 складати пам'ятку вихователя ГПД щодо дотримання вимог організації обіду дітей у 

ГПД 

 складати план роботи вихователя; 

 складати тижневий розклад загальнорозвиваючих занять;  

 добирати комплекс загальнорозвиваючих вправ;  

 фізкультхвилинки, ігри для проведення на заняттях у групі продовженого дня; 

 розробляти плани-конспекти прогулянок, годин здоров'я, ігор на свіжому повітрі; 

 планувати та організовувати виховну роботу з учнями та заняття за інтересами; 

 планувати та проводити самопідготовку; 

 вести документацію; 

 визначати основні права та обов'язки батьків щодо виховання дітей; 

 складати план роботи з батьками; 

 проводити індивідуальні бесіди з батьками. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Шкільний продовжений день і його розвиток. Нормативно-правові документи. 

 

Тема 2. Режим продовженого дня. 

Тема 3. Діяльність вчителя-вихователя групи продовженого дня. 

Тема 4.  Спортивно-оздоровча робота в групі продовженого дня. Загальнорозвиваючі 

заняття на повітрі. 

Тема 5. Організація творчих та інтелектуальних ігрових занять у приміщенні. 

Тема 6. Виховна робота педагога в умовах групи продовженого дня. 

Тема 7. Самопідготовка як важлива форма навчальної діяльності в режимі роботи групи 

продовженого дня 

Тема 8. Оформлення матеріалів і документів у групі продовженого дня.  

Система оцінювання 



відповідно до Положення про критерії  оцінювання навчальних досягнень студентів 

Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я.Франка Житомирської 

обласної ради 

http://surl.li/ghrjf  

 

Рекомендована література та інформаційні ресурси 

Основна Додаткова 

1. Більська О. В. Бути вчителем: Навчально-

методичний посібник з курсу «Вступ до 

спеціальності» / Укладач О.В. Більська. – 

Вінниця: ТД «Эдельвейс и К», 2012. – 296 с. 

2. Гордійчук М. С. Вступ до спеціальності / 

М. С. Гордійчук. – Кам’янець-Подільський : 

Аксіома, 2008. – 68 с. 

3. Гордійчук О. Є., Щестозуб О. С., Гавриш 

І. І. Група продовженого дня : психолого-

педагогічні особливості організації 

навчально-виховного процесу з молодшими 

школярами : наві.посіб. / О. Є.Гордійчук, О. 

С. Щестозуб, І. І.Гавриш. Чернівці, 2016. 

232 с.  

4. Морозова З.В. Група продовженого дня. 

Методичний посібник для вихователя. -X.: 

Торгінг Плюс,2007 

5. Нова українська школа: порадник для 

вчителя / за заг. ред. Н. М. Бібік. Київ : 

Літера ЛТД, 2018. 160 с.  

6. Типові освітні програми для закладів 

загальної середньої освіти : 1-2 класи. Київ : 

ТД «ОСВІТА ЦЕНТР+», 2018. 240 с.ф 

 

1. Білоусова В.О. Виховання культури 

поведінки учнів. - К.: Вища школа, 1990. 

2. Вахрів Т.З. «Своя гра» для 

інтелектуального дозвілля школяра. 2-ге 

видання зі змінами та доповненнями - 

Тернопіль : Мандрівець, 2007.- 144с. 

3. ГПД: вихователю на кожен день/ / 

Упоряд. М.К.Голубенко. – К.: Шк.світ, 2012. 

– 120с. – (Бібліотека шкільного світу).  

4. Забашта Н.О. Організація прогулянок у 

групі продовженого дня в 1-4 класах / 

Н.О.Забашта, Н.О.Шматько. – Х.:Вид-во 

"Ранок",2010. – 176с. – (Практикум 

вихователя ГПД). 

5.  Забашта Н.О. Шестирічні 

першокласники у групі продовженого дня / 

Н.О.Забашта, Н.О.Шматько. – Х.:Вид-во 

"Ранок",2010. – 176с. – (Практикум 

вихователя ГПД). 

6. Заняття з етики в початковій школі : 

Методичні рекомендації. - К:. Освіта,1991. 

7. Навчально - виховні заняття в групі 

продовженого дня /упорядник О.Л. Співак.-

Х: Ранок-НТ,2007 – 154с.  

8. Навчально-виховні заняття в групі 

продовженого дня/ упорядник О.Л. Співак. 

– Х.: Ранок, 2009 – 176с. (Класний 

керівник). 

 

Інформаційні ресурси 

http://surl.li/eumtn 

http://surl.li/hoha 

http://osvita.ua/ 

http://surl.li/ixnq 

http://surl.li/eumvb 

http://surl.li/eumvm 

http://surl.li/adrkv 

http://surl.li/ceyvz 

 

Політика дисципліни 

Обов’язкове відвідування занять; активна участь у семінарах, тематичних вебінарах, 

конференціях; дотримання академічної доброчесності та своєчасність виконання 

практичних і лабораторних робіт, тестових завдань 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність у Коростишівському педагогічному фаховому коледжі імені 

І.Я.Франка Житомирської обласної ради http://surl.li/glxsw 

 

Розглянуто та затверджено на засіданні  циклової комісії викладачів психолого-
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педагогічних та соціально-економічних  дисциплін. 

Протокол №7  від 15.03.2023 

Голова  циклової комісії                                 Тетяна МАРЧЕНКО 

 

 


